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Nome: n® USP:
Questao 3 (3,0) - Gabarito N g 4[, o
Para a estrutura ilustrada, obtenha: o
- . - p=15kN'm
a) Asreagdes de apoio, em fungio da carga P.
N
b) O valor de P para o qual as reagdes verticais nos = =
dois apoios sejam iguais. E 3 c

c) As reacdes de apoio para este valor de P.

d) Os diagramas de esforcos solicitantes N, V e M, 2m
indicando todos os valores relevantes.

LA
e o
Resolugao
a) (0,5) S
15 B
EERE Illllll:&ilillillii
s 1 : o :
S O
i . = O -
e 5+P/3 E E
’|5 20 20
20+P:3 10+2P/3
(m, kN)

b) (0.5)

20+P/3=10+2P/3 — P=30kN

JJ1]2JJ$L301

¢) (0,5)

EIRNENE

s

o
—
n

[a%]
[asd
o
<
)
=
)
=

(m, kN) (kNm)




